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:INITiate[:IMMediate]: TRANsient

[ S0
:INITiate[:IMMediate]: TRANsient

TheeHE
JA Bl A LRI

Bi
f#i ] VOLTage:TRIGgered. CURRent:TRIGgered. POWer:TRIGgered fir 4 J&, < Bahlsi. Mk
JeB BT R S AL BN AR, A R IS A

DP5000 #afe F Mt 2-9



RIGOL

B2 8 WmLARS

LXI %

WRFIIR:
& :LXI:IDENtify[:STATe]

:LX1:1DENtify[:STATe]

kg
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ThReHhR
AR o A A AL
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A 7E R o AT DA
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:MEMory:CLS
:MEMory:CURRent<index>
:MEMory:LIST<index>?
:MEMory:POWer<index>
:MEMory:RECall
:MEMory:TIME<index>
:MEMory:VOLTage<index>

L K JER 2R JER R JR 2

:MEMory:CLS

L8N
:MEMory:CLS

ThReHhR
THER A A A2 K 00 -

:MEMory:CURRent<index>
gt

:MEMory:CURRent<index> <current>
:MEMory:CURRent<index>?

TheeHE
K FIAELAT (£ N A7 index fZE .
A WA index A7 B LA

23

R it i

<index> g2 1% 3

<current> SE FE IR 0 & 105%
IR B
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:MEMory:LIST<index>?

LS 5"
:MEMory:LIST<index>?

ThReHhiR
WA index AL B AR HIRE. DR,

R R
REHEAE, HERE, RME, %A <voltage>,<current>,<power>.

2-12 DP5000 % f2F- it
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:MEMory:POWer<index>
LR 2
:MEMory:POWer<index> <power>
:MEMory:POWer<index>?
Bi):i223 )
D ZFRAEAFELE A AF index ALE
AW AT index A2 E H I Th % AE .
2%
SRR RE e
<index> Lcgit) 1%3
<power> Pt Hi5E D1 0 & 105%
pAEIL 5=
—ANSEH.
:MEMory:RECall
LR 2
:MEMory:RECall <index>
:MEMory:RECall?
Bi):i223 )
V4 RS B0 B ONATE TR AT index 17 B H 1) HUHAE AN HL AR
2%
SRR RE e
<index> Lcgit) 1%3
pAEIL 5=
—EH
:MEMory:TIME<index>
LS 5"
:MEMory:TIME<index> <time>
:MEMory:TIME<index>?
Bi):i223 )
W I [BME A7 E A A7 index AL E .
AW N AF index {7 & H I ) .
2%
SRR RE e
<index> Lcgit) 1%3
<time> L 0.0 s to 99999.9s
pAEIL 5=
—ANSEH.
DP5000 %% T/t 2-13
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B2 8 LA

:MEMory:VOLTage<index>

LR 2
:MEMory:VOLTage<index> <voltage>
:MEMory:VOLTage<index>?

ThReHhR
K i s (LA i AE AT index (LB
Al A7 index A7 B A IR

¥

LR Eicl J

<index> v 1%3

<voltage> S BiE L 0 2 105%
1B B
—AN S
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:OUTPuUt %

:OUTPut iy & I THT TP A SC LB TE S Y, i oy AR, e E AN 1 e/ i fr 745 2

WL INR:
:OUTPut:PON[:STATe]
:OUTPut:PRIOrity
:OUTPut:PROTection:CLEar
:OUTPut:RAMP:OFF
:OUTPut:RAMP:ON
:OUTPut[:STATe]

® 6 6 6 0o

:OUTPuUt:PON[:STATe]

kg
OUTPut:PON[:STATe] {OFF|LAST}
OUTPut:PON[:STATe]?

TheeHE
e F A B KR R AR A RUIRES .
ity b s KR R AR ) E RUIRES .

S
R KA i
{OFF|LAST} By OFF|LAST
L]

OFF: W E sy FH W Ik f5, (XA b e .

LAST: W E 4 b el ik 52 5, A3 B s s IR S W ACEs Bk SE AT PIRAS .

F N OFF CHEFE), M REYR b e iy 4 5 ba, B3 HH T JOIRAS v LS L OUTP iy & BT #51. #5158 LAST
CRHERRD, DI REYR 2Pk 5 42 5 D1 Fe I B DT P A2 ) i 8 4 B AS o SRt O ), MIANBS AR B B S
AT R OCHPIRAS s W g AT, WS R b S s AT IIRAS . i, B P Jeiilid OUTP &4t
WEAKM . HRRERAIMA, WIFHEEAH*RST a2 Kt i .

iR B =
OFF B LAST.

:OUTPut:PRIOrity

L N
:OUTPut:PRIOrity {CV|CC|CP}
:OUTPut:PRIOrity?

ThReHhR
e B o A
A AR

DP5000 #afe F Mt 2-15



RIGOL 2w MRS

¥
LR Byt Ja
{cv|CcC|CP} B cv|cc|cP
Pi B3

CV: fHJEHiH .
CC: {Hyii%H .
CP: [HIhRHiH .

ALY S
CV. CC ak CP.

:OUTPut:PROTection:CLEar

L Y
:OUTPut:PROTection:CLEar

ThRetid

R I L RS

:OUTPut:RAMP:OFF

Lk i
:OUTPut:RAMP:OFF <time>
:OUTPut:RAMP:OFF?

TheeHE
e B A U B B OV B R U P 21 OA (R[]
P % H LS B 21 OV BRHLIA 4 21 OA [ IR]

28
2R KA NeRsE|
<time> peit} 0% 999s
IR [a] 4% =K
—/NSEE

:OUTPuUt:RAMP:ON

Lk i
:OUTPut:RAMP:ON <time>
:OUTPut:RAMP:ON?

TheeHE
e B A Y AEL T B 8 R A A
A A Y AE T B 88 A A Ao

28
2R KA NeRsE|
<time> peit] 0% 999s

2-16 DP5000 % f2F- it
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:OUTPuUt[:STATe]

gt
:OUTPut[:STATe] {ON|OFF|1]0}
:OUTPuUt[:STATe]?

ThRetid
FTIF B s -
it T RS

ZH

B KH bieA::|

{ON|OFF|1|0} | fii/R%EY ON|OFF|1]0

i [
180,

DP5000 #afe F Mt
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‘SOURCce %%

:SOURce fifr4- Fl T3¢ BN 250 1038 T 4 +EL S/ LA I e/ AR 3745 U8 o % & T ARDR IR AN S8, A
AHEZ 1R

WL INR:
[:SOURCce:]JCURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]
[:SOURce:JCURRent[:LEVel]: TRIGgered
[:SOURce:]CURRent:MODE
[:SOURCce:]CURRent:PROTection:DELay
[:SOURce:]CURRent:PROTection:LEVel
[:SOURce:]CURRent:PROTection:STATe
[:SOURce:]CURRent:SLEW:RATE
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:STEP
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:EDIT
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:VOLTage
[:SOURCce:JFUNCtion:SEQUence:CURRent
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:POWer
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:POWer
[:SOURCce:JFUNCtion:SEQUence:LOOP
[:SOURCce:]JFUNCtion:SEQUence:END
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:COMPlete
[:SOURCce:]JFUNCtion:SEQUence:NOW?
[:SOURce:JFUNCtion:SEQUence:LIST<value>
[:SOURce:JFUNCtion:SEQUence[:STATe]
[:SOURce:]MODE
[:SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]
[:SOURce:]POWer[:LEVel]:TRIGger
[:SOURce:]POWer:PROTection:LEVel
[:SOURce:]POWer:SLEW:RATE
[:SOURce:]RESistance

[:SOURce:]TIME
[:SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]
[:SOURce:]VOLTage[:LEVel]: TRIGgered[:AMPLitude]
[:SOURce:]VOLTage:MODE
[:SOURce:]VOLTage:PROTection[:LEVel]
[:SOURce:]VOLTage:SLEW:RATE

L IR 2R 2R JER R JER JER JER JBE R JBR JEE 2R 2R 2R 2R 2N 2R 2R 2R 2N JEE JEE JEE JER JER JER JER R 2
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RIGOL

[:SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

LR 2
[:SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<current>|MIN|MAX}
[:SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

ThReHhR
e B ot LU
i R

24

£ R geA:E|

<current> bt 0 EHE HiR

IR B A% 5K
—/NSEE,

[:SOURCce:]CURRent[:LEVel]:TRI1Ggered

[ S0
[:SOURce:]CURRent[:LEVel]:TRIGgered {<current>|MIN|MAX}
[:SOURce:]CURRent[:LEVel]: TRIGgered?

ThReHhR
e B A FL A -
i FLIAE -

2%

£ R geA:E|

<current> bt 0 EHE HiR

p ALY S
— S

[:SOURce:]CURRent:MODE

LS 5"
[:SOURce:]CURRent:MODE {FIXed|STEP}
[:SOURce:]CURRent:MODE?

ThRetid
e B A LR AR
A R AR

ZH

B RE bieA::|

{FIXed|STEP} B FIXed|STEP

L
FiXed: S7R[ME S H i) HLUALE .
STEP: filt& 2 J& 1 el i F) HLIALAE

3 B =
FIX 5% STEP.

DP5000 #afe F Mt
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B2 8 LA

[:SOURce:]CURRent:PROTection:DELay

LR 2
[:SOURce:]CURRent:PROTection:DELay <current>
[:SOURce:]CURRent:PROTection:DELay?

ThReitid
WEIS AR (OCP) HIZEIR A,
B AR (OCP) HIZEIR I A]

S8

B KA beRsE|

<current> Bl 0.005 s % 65.535 s
IR BI#E
—ANSEH,

[:SOURce:]CURRent:PROTection:LEVel

LR 2
[:SOURCce:]CURRent:PROTection:LEVel {<current>|MIN|MAX}
[:SOURce:]CURRent:PROTection:LEVel?

ThReitid
WEILHR MR (OCP) fH.
EHL R RS (OCP) fH.

S8

B KA beRsE|

<current> Dt HE B 10%2 110%
IR BI#E
—AN S

[:SOURce:]CURRent:PROTection:STATe

LS 5"
[:SOURce:]CURRent:PROTection:STATe {ON|OFF|1]0}
[:SOURce:]CURRent:PROTection:STATe?

ThReHhR
TP EEC AL Ry (OCP) Tifig.
IR RS (OCP) DIRERIFF IR .

¥
LR Byt Ja
{ON|OFF|1]0} | fii/R% ON|OFF|1]0
1B B
18 0,
2-20 DP5000 % T/t
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[:SOURce:]CURRent:SLEW:RATE
LR 2
[:SOURce:]CURRent:SLEW:RATE {<current>|MIN|MAX}
[:SOURce:]CURRent:SLEW:RATE?
TheeHR
T i R A R
A A R R
2%
SRR RE e
<current> SR MRS RE, AN A/ms
pAEIL 5=
—ANSEH.
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:STEP
LR 2
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:STEP <step>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:STEP?
TheeHR
WEAHE.
AP HE .
2%
SRR RE e
<step> B 1 % 500
pAEIL 5=
—EH
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:EDIT
LS 5"
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:EDIT <number>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:EDIT?
TheeHR
WEFHS, JEEAGRER .
AW T HAEE R P55 .
2%
SRR RE e
<number> Lcgit) 1% 16
pAEIL 5=
—EH
DP5000 i f& F-/iit 2-21
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[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:VOLTage

LR 2
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:VOLTage <voltage>
[:SOURCce:]JFUNCtion:SEQUence:VOLTage?

ThReHR
BB TP A
e D A
¥
LR i J
<voltage> S BEER 0 & 105%
I B
—N

[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:CURRent

LR 2
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:CURRent <current>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:CURRent?

ThReHhR
B 5 R B AR
A e DR BRAE

S8

B s beRsE|

<current> Sy e E R 0 & 105%
IR BI#E
— NS

[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:POWer

LS 5"
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:POWer <power>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:POWer?

hEeHER
BB E S HRIIRME,
TG E D TR,
S
LK by i
<power> S EE I 0 2 102%
IR [ =X
—ANSHL
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[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:POWer

LR 2
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:TIME <time>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:TIME?

ThReHhR
e B A5 52 ALt A A A I (]
AR RE D HE 0 i 1]

24

£ R geA:E|

<time> S 0.001 s % 99999.999 s

IR B A% 5K
—/NSEE,

[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:LOOP

LR 2
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:LOOP <loop>
[:SOURce:]JFUNCtion:SEQUence:LOOP?

ThReHhR
st B A5 e D3 AR KL
AR E D HE A

24

£ R geA:E|

<loop> HOR 0 % 99999999

AL S
— AL

[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:END

LS 5"
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:END <number>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:END?

ThReHhR
BWEFPIM AP .
TIPS .

24

£ R geA:E|

<number> FELAY 1 % 500

AL S
— AL

DP5000 #afe F Mt
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[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:COMPlete

LR 2
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:COMPlete {PROCessing|DONE}
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:COMPlete?

ThReHhR
B E P A1 58 BT 45 R g AR
A A AR RS

2%

£ R geA:E|

{PROCessing| DONE} HE#% | {PROCessing|DONE}

Pi B3
PROCessing: Ab¥r,
DONE: 45 %m#H .

ALY S
PROCESSING & DONE-

[:SOURCce:]JFUNCtion:SEQUence:NOW?

LS 5"
[:SOURCce:]JFUNCtion:SEQUence:NOW?

ThReHhR
A /TR .

IR [Bl4% 5K

<sequence>,<step>,<loop>

[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:LIST<value>

LR 2
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence:LIST<value> <order>
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence:LIST<value>?

ThReHhiR
FERLEE 2 Fr I B L 51 B BT I -
FERCBE 2 A Fr 31 I & i) PP 8 PR T I o

2%

£ RE geA:E|

<value> LAY 1% 16

<order> LAY 0% 16

AL S
— AL

2-24

DP5000 4w fE /it



B2 8 WMLARS

RIGOL

[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence[:STATe]

LR 2
[:SOURCce:]FUNCtion:SEQUence[:STATe] {RUN|STOP|PAUSE}
[:SOURce:]FUNCtion:SEQUence[:STATe]?

ThReHhR
BEFPIIREE TR
P REEAT IR -

24

£ R geA:E|

{RUN|STOP|PAUSE} EHCE | RUN|STOP|PAUSE

i B =
RUN. STOP i PAUSE.

[:SOURce:]MODE

[ S0
[:SOURCce:]JMODE {SIMPle|COMPIlete|SEQUence|INSErtion}
[:SOURce:]MODE?

ThReHhiR
BLEBRIERA.
AR ER .

24

£ R geA:E|

{SIMPle|COMPlete|SE
QUence]|INSErtion}

Hi# | SIMPle]COMPlete| SEQUence| INSErtion

T8

SIMPle: faj Ffsist, FELE AT A, (HIhZR R H] 280 .
COMPlete: 5e#Mia. HE . HLUL. ZhaR AN A A i
SEQUence: FoIfER .

INSERTION: i A3,

i B =
SIMP. COMP. SEQU =k INSE.

[:SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

Wt

[:SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<power>|MIN|MAX}

[:SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

TheeHE
T E i DR A
A DR AE

DP5000 #afe F Mt
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SH
LR gyt JE
<power=> Sl 0 BHiETh&E

Pt A
MIN HUE N 0.
MAX EUE A% E D12 1) 102%.

p ALY S
— S

[:SOURce:]POWer[:LEVel].TRIGger

LS 5"
[:SOURce:]POWer[:LEVel]:TRIGger {<power=>|MIN|MAX}
[:SOURce:]POWer[:LEVel]:TRIGger?

ThRetid
B AR TR AE
AR DR AE

S
R KA i
<power> SR 0 BHUEYF

VB
MIN BU{E N 0.
MAX BB NEE DhZ ) 102%.

IR B A% 5K
—/NSEE,

[:SOURce:]POWer:PROTection:LEVel

LR 2
[:SOURce:]POWer:PROTection:LEVel {<power=>|MIN|MAX}
[:SOURce:]POWer:PROTection:LEVel?

ThReitid
WEILIZEY (OPP) {H.
B IR (OPP) {H.

S8

B s beRsE|

<current> Sy AE 1] 10% % 100%
IR BI#E
— NS
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[:SOURce:]POWer:SLEW:RATE
[ S0
[:SOURce:]POWer:SLEW:RATE {<power=>|MIN|MAX}
[:SOURce:]POWer:SLEW:RATE?
Bi):i223 )
BB M TR R
AW TR R
23
SRR KA e
<power> S AT PuE, AN W/ms
A5
—N
[:SOURCce:]RESistance
[ S0
[:SOURce:]RESistance {<resistance>|MIN|MAX}
[:SOURce:]RESistance?
Bi):i223 )
BB WA .
A A FEAE .
23
SRR KA e
<resistance> | Sz 2 5 TR e
pAEI 52
— S
[:SOURce:]TIME
gt
[:SOURce:]TIME {< time>|MIN|MAX}
[:SOURce:]TIME?
Theefid
e B A N T
7V I U
2%
R RH i
<time> St 0s % 99999.0 s
i B3
0 FoRANPRIN 18] s B B, Fosi th i ) CRAMEIEOT XEAD.
A i
—N
DP5000 %% T/t 2-27
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[:SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

LR 2
[:SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<voltage>|MIN|MAX}
[:SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

ThReHhR
e E
it

¥
LR il Ja
<voltage> S 0 A W &

Pt A
MIN HU{E N 0.
MAX BUE N HE L E AT 105%.

p ALY S
— S

[:SOURce:]VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]

LS 5"
[:SOURce:]VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] {<voltage=|MIN|MAX}
[:SOURce:]VOLTage[:LEVel]: TRIGgered[:AMPLitude]?

TheeHE
e B i LR A
AR AR

S8
R KA i
<voltage> S 0 EHUE L

VB
MIN BU{E N 0.
MAX BUE % e H R 105%.

pAEIL 5=
—AN S

[:SOURce:]VOLTage:MODE

LR 2
[:SOURce:]VOLTage:MODE {FIXed|STEP}
[:SOURce:]VOLTage:MODE?

ThReHhiR
e i R A AR
i L AR
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¥
LR Byt Ja
{FIXed|STEP} B FIXed|STEP
Pi B3

FIXed: 7 RI& Sk i i B A
STEP: fil &k 2 Je1& St th (1) B A .

iR [
FIX = STEP.

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection[:LEVel]

LS 5"
[:SOURce:]VOLTage:PROTection[:LEVel] {<voltage=>|MIN|MAX}
[:SOURce:]VOLTage:PROTection[:LEVel]?

TheeHE
B SR (OVP) fH.
Al s Ry (OVP) fH.

S

R KA o

<voltage> L HUE IR 0% % 110%
ALY 5
—ASEH.

[:SOURce:]VOLTage:SLEW:RATE

gt
[:SOURce:]VOLTage:SLEW:RATE {<rate>|MIN|MAX}
[:SOURce:]VOLTage:SLEW:RATE?

ThRetR
T i R R R
i) Y H R A R R
S8
R Eyix NeRsE|
<rate> Sy M-S e, AN Vims
R Bl
— A8

DP5000 #afe F Mt 2-29
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:STATus 4

mFIR:

€ :STATus:OPERation:CONDition?

€ :STATus:OPERation:ENABIle

€  STATus:OPERation:EVENt?

€ :STATus:OPERation:NTRansition
€ :STATus:OPERation:PTRansition

€ :STATus:QUEStionable:CONDition?
€ STATus:QUEStionable:ENABIe

€ :STATus:QUEStionable:EVENt?

€ :STATus:QUEStionable:NTRansition
€ :STATus:QUEStionable:PTRansition

:STATus:OPERation:CONDition?

L Y
:STATus:OPERation:CONDition?

ThReHhiR
BRI E RS A AL A I 5 A A7 AL

AL S
A DU HOY 20IR [P 5% 1 A5 A7 24 -

:STATus:OPERation:ENABIle

L Y
:STATus:OPERation:ENABIle <value>
:STATus:OPERation:ENABIle?

ThReHhiR
BEEBRIE RS A A7 A5 B L RE A7 A7 43 HL
AR IR A A7 A5 B RE A7 A7 A5 HL

S8
2R KA Y.
<value> A E—
IR BI#E

A DU ROE IR [BHR AR 25 A7 4% T A e A A7 v RO AR
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:STATus:OPERation:EVENt?

LR 5
:STATus:OPERation:EVENt?

ThRetid
B BRIEIRES AT AR I A A A A

AL S
A DU HOY 20IR (0] 0 o5 A7 24 -

:STATus:OPERation:NTRansition

L Y
:STATus:OPERation:NTRansition <value>
:STATus:OPERation:NTRansition?

ThRetid
BEEBRIEIRES AR I OT R A A7 2
B BRAEIRS AT O R A A7 A

2%

£ R REAE]

<value> LAY —

IR Bl 4% 5

i) LAREOY 20IR [P R VIR A 23 A7 2 P (0 0T 28 3 A7 L

:STATus:OPERation:PTRansition

L Y
:STATus:OPERation:PTRansition <value>
:STATus:OPERation:PTRansition?

TheeHE
BEEBRAEIRES AR I TR A A7 2
BRI EIRS AR I TR A A7 2

2%

£ R REA:E]

<value> A —

IR Bl 4% 5

A VBT R BIRER S 7 A7 A8 T IR 1T 32 A A7 4 AH

DP5000 #afe F Mt
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:STATus:QUEStionable:CONDition?

LR 5
:STATus:QUEStionable:CONDition?

ThRetid
W] BEIR AT A AR I 2 1 A A A EL

AL S

i) LAREHOY 200 (0] AT BEIR S 55 A7 25 B 2R AF A A7 2

:STATus:QUEStionable:ENABIe

gt
:STATus:QUEStionable:ENABIle <value>
:STATus:QUEStionable:ENABIe?

ThReHhR
B A BRIRAS A AF AR O A e A A7 A5
A AT SR AT A7 A 1 BE A A7 AL

28
2R i Yo
<value> I —
IR BI#E

i) LAREHOY 20IR (0] AT BEIR 25 7 A7 25 B 1 RE A7 A7 2 ME

:STATus:QUEStionable:EVENt?

gt
:STATus:QUEStionable:EVENt?

ThReHhR
AT BEIR A7 A I AT A A7 A

AL S

i) LAREHOY 2R (0] AT BEIR 2 55 47 25 1O SH0F A A7 2 E

:STATus:QUEStionable:NTRansition

[ S0
:STATus:QUEStionable:NTRansition <value>
:STATus:QUEStionable:NTRansition?

ThReHhiR
B E A BOIRAS A A P I TP B A AR A E
AN]SR A AL O R A A7 A
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£ KA B

<value> LAY —

AL S

i) ARSI 23R 0] AT BEIR 2 25 A7 2% P 0 40T B8 3 A7 2 H

:STATus:QUEStionable:PTRansition

gt
:STATus:QUEStionable:PTRansition <value>
:STATus:QUEStionable:PTRansition?

TheeHE
BB AT BOIRAS AT A D I I TR A A4 E
i) AT SRS AT A D I I PR A AR 4 E

2%

£ R REA:E]

<value> A —_—

IR Bl 4% 5

A VB EOE 2UIR [ R] SRS o5 A7 A T K 15T 32 A A7 4 AH

DP5000 #afe F Mt
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:SYSTem %%

WeFNR:

L IR 2R 2K JEK N 2R R JER JER JER JER JER JEE JER JEE JEE 2R 2R 2R 2R 2R 2B 2

:SYSTem:BEEP
:SYSTem:BUZZer

:SYSTem:COMMunicate:RLSTate

:SYSTem:COMMunicate:TCPip:CONTrol?

:SYSTem:CONFig:ANAlog:CURRent

:SYSTem:CONFig:ANAlog:MONItor

:SYSTem:CONFig:ANAlog:POWer

:SYSTem:CONFig:ANAlog:REFerence

:SYSTem:CONFig:ANAlog:VOLTage

:SYSTem:DATE
:SYSTem:ERRor?

:SYSTem:LOCal
:SYSTem:LOG:LAST?

:SYSTem:LOG:PREV?

:SYSTem:MS:MODE

:SYSTem:MS:NUMber?

:SYSTem:NTP
:SYSTem:NTP:SERVer

:SYSTem:REMote

:SYSTem:RWLock

:SYSTem:TIME
:SYSTem:TOUChHh

:SYSTem:VERSion?

:SYSTem:ZONE

2-34
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:SYSTem:BEEP

k=R
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:SYSTem:BUZZer {0|1|OFF|ON}
:SYSTem:BUZZer?

ThReHhR
FTIT B P BERS 25
AN ZR T OIRTS -

24

£ RE geA:E|

{ON|OFF|1|0} | Ai/R% ON|OFF|1]0

R E
081,
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:SYSTem:DATE
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:SYSTem:DATE <date>
:SYSTem:DATE?
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<date> ASCII ZfF e YYYY/MM/DD
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:SYSTem:ERRor?
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:SYSTem:LOG:LAST?
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L Y
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:SYSTem:TIME
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:SYSTem:TIME <time>
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